



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Ставрополе СКР направил в суд уголовное дело в отношении начальника отдела противопожарной службы, обвиняемого в превышении должностных полномочий



Следственный отдел по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении начальника отдела технического обеспечения филиала ГКУ «Противопожарная и аварийно – спасательная служба Ставропольского края» - «Противопожарная служба Ставропольского края». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2018 году обвиняемый, при подготовке аукционной документации на закупку рукавов пожарных напорных, целенаправленно подобрал более высокие ценовые предложения на данный товар, чем максимально завысил начальную цену контрактов. Впоследствии между ГКУ «ПАСС СК» и одной из фирм было заключено 7 государственных контрактов на поставку рукавов пожарных напорных на общую сумму свыше 17 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

При этом выяснилось, что поставленный организацией товар не соответствовал техническому заданию, а его рыночная стоимость составила многим меньше заявленной - 7 миллионов 800 тысяч рублей. Остальные деньги были похищены. Причиненный государству ущерб составил более 9,5 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1451787>